



99

中年女子水库轻生 民警下水救人冻麻双腿

11月3日早上，绥中县高甸子乡一名中年女子由于一时想不开，竟然走进水库，**正当她欲往深水区走时，一双有力、温暖的大手拽住了她，并把她安全带到岸边。**

抓住女子的正是闻警而来的葫芦岛绥中县公安局高甸子乡派出所教导员郝佳。一边往回拉，中年女子一边挣扎。为了将女子拽回岸边，郝佳不顾11月冰冷的河水冻僵双腿，一直将女子拽到岸边安全地带。

此前，一户村民家中失火，郝佳冒着液化气罐爆炸危险，帮助群众抢救出来3万元现金。

中年女子大冷天 走进水库欲轻生

“有个女的，往水库里走，看起来要出事，你们快来看看吧。”11月3日6时许，葫芦岛绥中县公安局高甸子乡派出所接到这样一起警情，教导员郝佳和同事张义岐立即赶赴现场。

高甸子乡龙屯水库下游有一处漫水桥，今年由于雨水大，将桥下一侧冲成了一个大坑，加上上游水库流下的水，大坑里积满了水，深处到小腿肚，深处有几米。

事后民警得知，往水库中走的人叫大梅（化名），家就在高甸子乡某村，离大坑处几公里。她的亲人曾在该水域溺水身亡，她一时想不开有了轻生的想法。当时，附近一村民从事发地点路过，看到险情，赶紧打电话报警。

郝佳和张义岐来到大坑处，看见女子从岸边已经走进水里，距离岸边数米。

此时的大梅半蹲在水里，精神恍惚，可能由于水凉的缘故，她的脸及嘴唇呈青紫色，瑟瑟发抖。

民警不顾双腿冻麻 一把挽回轻生女

“由于工作的原因，民警对这一带的地理



郝佳衣服与鞋都没有脱，直接下水救人。

警方供图

地貌非常熟悉，知晓大坑里的深水区很危险。大梅当时情绪不稳，正欲往深水区迈进，如果不及时制止，后果不堪设想。”郝佳事后回忆说。

“出啥事了？大冷天的，多难受。有啥想不

开的，说出来，警察帮你办。”

郝佳试着用温和的言语稳住大梅，但对方一声不吭，继续朝着水深处走去。

来不及细想，必须果断出击。郝佳衣服与鞋都没有脱，径直快速朝大梅走去。一边走，一

边好言相劝，以防对方进一步做出不理智的行为。

据郝佳事后回忆，他迈进河水那一瞬间，感觉很凉。难受持续了一小会，随着救援时间推移，腿脚麻木了，加上把全部注意力都集中到救援上了，也就慢慢适应了。

一眨眼，郝佳就来到大梅跟前，他一把抓住大梅，顾不上对方体重大，使出浑身力气，将其拽到河边。此刻，大梅还想往河里走，郝佳牢牢地抓住大梅的手，不让其再做傻事。

亲人赶来将轻生女劝回

此时，岸边聚拢了一些村民。一开始，由于大梅耷拉着脑袋，村民没看清她的脸。等她抬起头，有人认出了她，提供了大梅亲人的联系方式。

没多久，大梅的女儿与女婿赶到现场。后者与郝佳一起将大梅带到岸上安全地带。

事后，郝佳与大梅的亲人不断做其思想工作，大梅的情绪逐渐趋于稳定。

救人不是第一次 他曾冲进火场抢回3万现金

据了解，郝佳舍身救援群众已经不是第一次。

此前，郝佳在绥中县局范家乡派出所就职时，辖区一户村民家的房子着火了。火势很大，无人靠近。屋内有液化气罐，非常危险。

当得知该村民家的屋内还有3万元现金时，在消防救援人员到来之前，郝佳冒着大火浓烟，冲进屋内，将被烧得残缺的现金拿了出来。

事后，公安机关出具证明，该村民到银行将残缺的现金兑换成完整的人民币。

高甸子乡派出所所长周洪亮说，一旦有警情，郝佳常常冲在第一线，不仅处置得当，还起到了表率的作用。

郝佳谦虚地说，保护人民群众的生命财产安全是人民警察义不容辞的责任，以后在出警过程中，自己还会冲锋在前。

辽沈晚报记者 吕洋

拍卖公告

辽宁建投拍卖有限公司受华晨汽车集团控股有限公司等12家企业管理人委托，定于2021年11月12日12时至2021年11月13日12时止（延时除外）在中拍平台（网址：<https://paimai.caa123.org.cn>）对沈阳华晨专用车有限公司实物资产及无形资产按现状整体打包进行公开拍卖：

一、拍卖标的：固定资产类（房屋建筑物、构筑物、机器设备及电子设备等），在建工程类（土建工程）及无形资产类（土地使用权、其他无形资产等），存货类（原材料、产成品）。

以上资产整体起拍价格为12533.00万元。

其中：固定资产类中建筑物（厂房车间等）面积约17512.25m²，机器设备164台/套/个，成品车16台，电子设备181台等。

无形资产类中土地使用权（2宗）分别为：辽宁省沈阳市沈北新区沈北路78号宗地和沈北新区蒲新路38号宗地，合计约232360m²，有土地使用权证。

具体上拍资产明细以委托人提供的《资产评估报告书》登载范围为准，拍卖资产按现状进行，以竞买人自行查验为准。标的详细信息、标的瑕疵情况、风险因素告知、起拍价格等详见中拍平台及拍卖展示现场。

二、展示时间及地点：自公告之日起，进行

线上线下同步展示。意向竞买人线下看样请提前联系我公司。

三、保证金与余款交纳：竞买人须自行在中拍平台报名并申请参拍，并在拍卖人规定的时间内交纳竞买保证金1000万元人民币，逾期无法取得参拍资格。拍卖成交后3个工作日内，买受人须将成交余款交至拍卖公司指定账户。逾期则视为买受人违约，竞买保证金不予退还。

四、特别提示：本次网上公开竞价《拍卖公告》、《拍卖规则及竞买注意事项》、《标的介绍》、《重要提示》、《风险告知》等标的物相关文件已在中拍平台及展示现场公开展示，请仔细阅读。本公告其他未尽事宜，请向本公司咨询。标的优先购买权人的申请和对拍卖标的权属存在异议者，请于竞价开始前与管理人或拍卖公司联系。

五、拍卖平台及联系方式

拍卖平台网址：

<https://paimai.caa123.org.cn>

咨询电话：024-86843058、13309888318、

15998118323（微信同步）

公司地址：辽宁省沈阳市皇姑区昆山中路

34号九州大厦12楼

公司网址：www.lnjtpm.com.cn

“野生机构”打游击、“野生教练”隐患多 中考体育培训市场火热的隐忧

“距离中考体育考试时间仅有短短几个月，您在体育上丢3分或5分，就可能失去上重点中学的机会。”随着中考体育分值增加，类似的体育培训班广告标语日益挑动着学生和家长的神经。“中考体育培训”眼下正成为新兴体育培训行业中迅速发展的一部分。

然而记者近期在山西调查发现，此类应试培训处于“半野生”状态，在一些地方几乎没有开设门槛，教练队伍混杂，给学生带来健康和安全隐患。专家表示，对中考体育培训亟须加强监管，同时家长也应避免“急功近利”，树立正确的育人观。

记者不久前在山西省全民健身中心看到，十几个中学生正在教练的带领下进行慢跑热身。结束热身后，便开始针对中考体育项目进行专项训练。这家培训机构负责人告诉记者，仅仅在这个体育场内，就有8到10家开展中考体育培训的机构。

“开设这样的培训班太容易了，现在好多大的体育场所都可以租赁，只要租一块地方，找几个老师，能拉来学生就可以开班了。我们是有营业执照的，但很多机构没有营业执照。大家也不知道需要办什么证。”太原市一家从事十年中考体育培训的机构负责人说。

太原市民王女士今年暑假给即将升入初

三的孩子报了一个中考体育培训班，一共上了

40天，收费2000多元。“这个培训班挺火的，身边的家长几乎都报了。”王女士说。

山西大学体育学院教授成民铎表示，中考体育分值不断提高，加上家长对孩子身体素质的重视，使得体育类培训日益火爆。然而毋庸讳言，虽然同样属于体育类培训，但中考体育培训带有明显的应试性质，其“野蛮生长”的背后是“分数”的刺激和日常锻炼的“欠账”。

专家指出，随着“双减”政策落地，体育培训市场正迎来快速增长，此类应试培训也将搭上东风，因此应尽快对机构准入、教练资质等进行规范监管。

事实上，与其他课外体育培训不同，中考体育培训的火热有其特殊原因。记者调查发现，不少学生中考体育难过关，与一些家长和学生平时长期不重视体育锻炼，或是一些学校在开展体育课和保证“每天一小时”体育活动时间的落实上打折扣有关。

专家指出，在加强监管的同时，更要倡导全社会进一步提升对青少年身心健康、全面发展的认识，让体育锻炼成为孩子们日常生活的重要环节。什么时候中考体育培训这种应试班市场萎缩、招生难了，那就说明少年儿童的体育“欠账”还上了。

据新华社